

---

**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE RIOZINHO**

---

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTO  
1ª RETIFICAÇÃO DE EDITAL - PRP 011/2023

Retificação Edital

**1º Termo de retificação do Edital do**

**Pregão Presencial Nº 011/2023 PROCESSO Nº 457/2023**

Pelo presente termo Retificação do edital do Pregão Presencial Nº 011/2023, cujo objeto é a prestação dos serviços de transporte escolar, vem por meio deste,

**RETIFICAR O EDITAL:**

· Onde lê-se:

**01-DO OBJETO DA LICITAÇÃO**

1.5 - Os veículos destinados ao transporte escolar, não poderão ter mais de 20 (vinte) anos a contar do ano de sua fabricação, na ocasião da contratação. Durante a execução do contrato os veículos não poderão ultrapassar o limite de fabricação de 20 (vinte) anos. No caso de carros de passeio, kombis, vans, ou camionetas o prazo fica reduzido para 15 (quinze) anos.

· Leia-se:

**01-DO OBJETO DA LICITAÇÃO**

*1.5 - Os veículos destinados ao transporte escolar, não poderão ter mais de 20 (vinte) anos a contar do ano de sua fabricação, na ocasião da contratação. Durante a execução do contrato os veículos não poderão ultrapassar esse limite, devendo ser substituídos, sempre que extrapolar a idade máxima de fabricação neste disposta.*

**Ficando assim estabelecida nova data de realização da licitação:**

**Data:** 17/10/2023 - **Horário:** 08:30 horas

**Local:** Sala de Licitações, na sede administrativa situada na Av. Guerino Pandolfo, nº 580, 2º andar, Centro, Riozinho/RS.  
Riozinho, 29 de setembro de 2023.

**ALCEU MARCOS PRETTO**

Prefeito Municipal

**Publicado por:**

Cristiane Maria Wolff

**Código Identificador:**46C3A264

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Sul no dia 02/10/2023. Edição 3668  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<https://www.diariomunicipal.com.br/famurs/>